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英语（二）试题【A0】  

2021 年全国硕士研究生招生考试 

英语（二）【A0】 
 

（以下答案仅供参考） 

 

Section I   Use of English 

1-5  BDACB             6-10  DACBD   

11-15  CABDA     16-20  CBADB 

 

Section II   Reading Comprehension 

21-25  BADDC            26-30  BDDAA  

31-35  CDADB         36-40  CABCC 

41-45  FDCBE 

 

Section III  Translation 

多年来，我一直坚持不买电视，这样的选择使我受到朋友和熟人们的无情奚落。在

这个平板电视越来越大、数字家庭娱乐设备无处不在的时代，你一进别人家便会感受到

它们的存在。当我提到我没有电视时，人们看我的眼神往往就像我要么有严重的缺陷，

要么就是长期受到不公平的对待。他们目瞪口呆地盯着我，我能看出他们脸上混杂着发

自内心的同情和完完全全的不相信。 

当然，如果使用适度的话，电视是一项伟大的发明。如果我们有足够的辨识力，它

还是优质的娱乐、指导和享受之源。然而令人悲哀的现实是，年轻人大多缺乏辨识力，

而且由于不善管理时间，他们最终往往浪费过多一去不复返的宝贵时间收看垃圾节目，

让大脑沉溺于精神倦怠的深渊中。 

 

Section IV Writing (略) 
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综合能力试题【A0】  

 

2021 年全国硕士研究生招生考试 

管理类专业学位联考 

综合能力【A0】 

（以下答案仅供参考） 

一、问题求解 

1-5  DEBCD         6-10  ABDCA   11-15  BBBEC 

二、条件充分性判断 

16-20  BCAEB       21-25  CBDDB 

三、逻辑推理 
26-30 CBDCB                       31-35 ECABB  

  
36-40 CECEE                       41-45 ECCBD  
  

    46-50 AACDA                     51-55 CCDAC    

 

四、写作 

56.论证有效性分析（本题的论证主要存在如下问题：） 

1．既说生产过剩“不是真正的生产过剩”，又说“出现了真正的生产过剩”；既说

“生产过剩实际上只是一种假象”，又说“生产过剩是市场经济的常见现象”。“生产过

剩”这一概念的使用前后不一。 

2.“只要生产企业开拓市场、刺激需求，就能扩大销售，生产过剩马上就会化解。”

生产企业开拓市场、刺激需求并非扩大销售的充分条件，因为销售还取决于市场饱和度、

社会购买力、社会消费心理等其他因素。 

3.“生产过剩是市场经济的常见现象。既然如此，那么生产过剩也就是经济运行的客观

规律。”常见现象是事物发展的外在表现，客观规律是事物发展的本质属性，两者不能混淆。 

4.“如果让政府采取措施进行干预，那就违背了经济运行的客观规律。”既然生产过

剩不能等同于客观规律，就不能推出政府采取措施解决生产过剩问题就违反了客观规律。 

5.“生产过剩未必会造成浪费，反而可以因此增加物资储备以应对不时之需。”生产

过剩是指某些商品的生产超过了社会需求，以致商品滞销，库存积压增加，或者说，其产

品已经超过了正常的消费需求和物资储备，因此，这一理由不能成立。 
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英语（二）试题【A0】  

6.“政府应该管好民生问题。至于生产过剩或生产不足，应该让市场自动调节，政府

不必干预。”市场调节和政府干预不是绝对矛盾的。而且，生产过剩或生产不足也和民生

问题相关，不能把它们完全分开。 

57.略 


